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N° Lot Description

2 Véhicule de Genre CAM, de Marque DAF / , Modele CF 340 AMPIROL GRUE HIAB 102 ,  immatriculé DD 384 RT,  257908 kms
Date de première mise en circulation 28/03/2003, Type AE86NCA051, N° de Série XLRAE85XCOE604340, Puissance administrative
34, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 REMORQUANT

MINES OK,

2B Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT/MEGANE COUPE,   immatriculé DT 580 AT,      Date de première mise en circulation
13/07/2000, Type DA04B5, N° de Série VF1DA04B522212286, Puissance administrative 07, Energie ES,  Sans Controle Technique
Avec certificat d'immatriculation ,
 SANS CLES,

2T Véhicule de Genre VP, de Marque MERCEDES BENZ, Modele CLASSE C,  immatriculé BN 606 SE,   Non Garantie  sans garantie ,
Date de première mise en circulation 30/01/2001, Type MMB5492A3439, N° de Série WDB2030041A104523, Puissance 7, Energie
GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 PAPIERS SOUS HUITAINE,

3 Véhicule de Genre CCTE, de Marque PEUGEOT, Modele PARTNER,  immatriculé AX 343 PP,  251000 kms Non Garantie  sans
garantie ,   Date de première mise en circulation 09/06/2008,  N° de Série VBF3GB9HXC8N017986, Puissance administrative 6,
Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 VEHICULE ROULANT
PROBLÈME DE CLÉS: OUVERTURE AVEC LE BIP MAIS PAS DANS LA SERRURE,

3B Véhicule de Genre CTTE, de Marque PEUGEOT/PARTNER/ 1L9,   immatriculé EH 098 JY,  222000 kms    Date de première mise en
circulation 29/09/2005, Type GBWJYB, N° de Série VF3GBWJYB96167035, Puissance administrative 07, Energie GO, Avec Controle
Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 EQUIPÉ BOIS
PLANCHER ET LATÉRAUX BOIS
,

4 Véhicule de Genre CTTE, de Marque VOLKSWAGEN, Immatriculé BD 248 EV, N° de Série WVWZZZ9NZ8Y216721, Puissance
administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 127000 kms,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
PAPIERS SOUS HUITAINE

5 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele CLIO,  immatriculé 579 EWQ 95,  130000 kms Non Garantie  sans garantie
,   Date de première mise en circulation 24/08/1999, Type SBOEOF, N° de Série VF1SBOEOF21032821, Puissance administrative 7,
Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 CHANGEMENT COMPTEUR FAIT A 150000 KMS

AUTO RADIO // CD   SONY

kms à ce jour environ 280 000 kms,

6 Véhicule de Genre CTTE, de Marque CITROEN/C3,   immatriculé BN 839 VJ ,  147905 kms    Date de première mise en circulation
20/05/2011, Type SC8HRO/1T, N° de Série VF7SC8HROBA553562, Puissance administrative 06, Energie GO, Avec Controle
Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

7 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAIULT / CLIO STÉ,   immatriculé AD 364 TB,  242910 kms    Date de première mise en
circulation 20/06/2001, Type SB07CF, N° de Série VF1SB07CF25017768, Puissance administrative 06, Energie GO, Avec Controle
Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

8 Véhicule de Genre REM, de Marque UFAC, Modele PLATEAU SAVOYARD 2 ESSIEUX 450X220  2T3,  immatriculé 6848 KS 93,
Date de première mise en circulation 06/10/1986, Type 1604BE1, N° de Série VHGRE1011G0450054,   Energie non spécifié  Sans
Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
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9 2 POMPES A EAU ELECTRIQUE + FLEXIBLES D EVACUATION + CABLES DE BRANCHEMENT

10 Véhicule de Genre VP, de Marque JEEP, Modele WRANGLER,  immatriculé ck 825 hh,  160000 kms Non Garantie  sans garantie ,
Date de première mise en circulation 25/02/1993, Type YN9P, N° de Série 4J4FYN9P2NJ539732, Puissance 14, Energie ES,  Sans
Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 PAPIERS SOUS 8 JOURS

MOTEUR CHANGE CARBURANT : GO,

11   2 JANTES COMPLETES POUR TP, 280/60   15/5

12   Modele 4 JANTES ALU POUR AUDI A1 / A3 / A5
AVEC PNEUS  205/55/16,

13  de Marque KRANZIE, Modele NETTOYEUR HAUTE PRESSION ,

14 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele MEGANE CABRIOLET,  immatriculé BE 489 AW,  107651 kms Non Garantie
sans garantie ,   Date de première mise en circulation 01/12/2010, Type M10RENVP0015928, N° de Série VF1EZ1GO644236891,
Puissance 6, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

15 Véhicule de Genre CTTE, de Marque MITSUBISHI, Modele CANTER,  immatriculé 442 AEJ 93,  134632 kms Non Garantie  sans
garantie ,   Date de première mise en circulation 11/07/2007, Type FB83BB4, N° de Série TYBFB83BB4DU04854, Puissance 10,
Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 PEINTURE COMPLÈTE NEUVE,

17 Véhicule de Genre VASP, de Marque CITROEN, Modele C 35 / NOTIN ,  immatriculé BV 673 ZZ,  115107 kms    Date de première
mise en circulation 14/12/1982, Type BFSIEBC, N° de Série VF7BFBC0002BC7611, Puissance administrative 9, Energie ES, Avec
Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
voir liste,

18 Véhicule de Genre VP, de Marque AUDI, Modele A4 1,9 TDI,  immatriculé AQ 2-95 ZG,  262000 kms Non Garantie  sans garantie ,
Date de première mise en circulation 18/07/2002,  N° de Série WAUZZZ8E43A038490, Puissance 7, Energie GO,  Sans Controle
Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 PAPIERS SOUS HUITAINE,

50 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de baleine.   Le lot
de 6 pièces

50BIS VASE EN LONGWY  FELE
NUMEROTE 85685M

50T Etablissements Gallé
Vase en verre doublé brun-violacé sur fond blanc nuancé vert à à décor de cyclamens
et gravé en camée à l'acide
Signé
H. : 9 cm

51 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de baleine.   Le lot
de 6 pièces

52 VASE EN CRISTAL SAINT LOUIS (accident au col)

52B GEN PAUL (1895-1975)”LE PIANISTE” LITHOGRAPHIE SUR PAPIER  SIGNEE EN BAS A DROITE EPREUVE D'ARTISTE 12/25
36,5 x 27,5 cm ( A VUE)

53 PAIRE DE VASES JAPONISANTS

54 SECHE SERVIETTE (coomplet avec fixation) RAYONNANT SOLARIS (valeur neuve Lapeyre 1379e)

55 ROTOFIL MAC CULLOCH-

56 PERFORATEUR SANS FIL

57 DISQUEUSE  REDSTONE

58 PERCEUSE+ SCIE A BOIS BLACK & DECKER

59 1 PERFORATEUR SKIL

60 NETTOYEUR HAUTE PRESSION EASY 130

61 ORDINATEUR PORTABLE PACKARD BELL

62 ORDINATEUR PORTABLE MSI AVEC CHARGEUR

63 MAGNETOSCOPE KNEISSEL

64 2 TRONCONNEUSES A BOIS MAC 4
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65 MIJOTEUSE  DOUBLE STAR

66 enfilade 4 portes
67 RADIO DE CHANTIER AEG

68 1 FONTAINE A EAU ELECTRIQUE

69 APPAREIL  POUR PRESSION

70 BASSINOIRE EN CUIVRE

71 BASSINOIRE EN CUIVRE

72 BASSINE A CONFITURE

73 VAISSELIER

74 1 BIBLIOTHEQUE 2 PORTES VITREES

75 LOT SACS ( 9 ): COURREGE-SABRINA-GALLANTRY- POURCHET.....

76 BEAU SAC EN CUIR

76B JOUG

77 LOTS SACS DONT 4  SACS DESIGUAL + 12 SACS GINKGO PARIS

78 CANAPE FIXE CUIR VACHETTE  2 PLACES IVOIRE

79 CANAPE FIXE CUIR VACHETTE  3  PLACES IVOIRE

80 CANAPE  MICROFIBRE COULEUR MARRON FONCE 3 PLACES FIXES

81 CHAINE NEIGE

82 ASPIRATEUR DE CENDRES STAR FEU

83 PAIRE PRIE DIEU

84 BZ (BLEU MARINE)

85 MEUBLE TV JAPONISAN

86 1 VASE + 1  COUPE

87 MEUBLE TV  MERISIER

88 APPAREIL DE PROJECTION EUMIG MARK S 802 + CABLE

89 1 SUSPENSION

90 4 CHAISES

91 TABLE SALLE A MANGER (AVEC 2 RALLONGES)

92 SERVICE A THÉ GRES + SERVICE A CAFE GRES+ LOT DE VAISSELLES:PLATS INOX +  ASSIETTES + COCOTTE EN
FONTE+SERVICE A ESCARGOT + ASSIETTES + SALADIER ETC...

93 TABLE BUFFET ET 6 CHAISES MERISIER

94 PAIRE DE CHAISES ANNEE 40

95 TABLE BASSE EN VERRE

96 LOT 6 SACS

97 COMMODE

98 FAUTEUIL CUIR BLEU CROZATIER

99 ECRAN PROJECTION STAR PROCOLOR SCREEN

100 LIT BOIS

101 FOUR SMA

102 REFRIGERATEUR  CANDY

103 ELEMENTS  DE CUISINE

104 ENCADREMENT BLANC 140X190 AVEC PIED ET SUPPORT

105 SOMMIER TAPISSIER EPEDA  A LATTES 140X190 + PIEDS

106 6 COUVERTURES LAINE DE KAIROLLEN TUNISIE

107 4 TELEPHONES
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108 CANAPE début-mi XXème

109 1 CARPETTE ROYAL  KESHAN VELOURS PURE LAINE VIERGE

110 1 CARPETTE AMBASSADOR VELOURS PURE LAINE VIERGE

111 LOT D'OUTILLAGES: armoire à tiroirs garnis de pointes ,boulons etc..  31cm de large,46cm de
haut,profondeur15cm + lot de visses bois et aglo antifendage tailles différentes 4x30,
4x40,4x70mm,rivets pop,+Pointes,goujons acier filetés ,pitonsETV suspendus pour
luminaires,tuyaux,ventilation dans bois
au total au moins 300 pièces +COMPRESSEUR A AIR NOVAR + Une agrafeuse
américaine machine à broches avec agrafes+Une agrafeuse américaine machine à
broches avec agrafes+un lot de matériel électrique câbles, rallonges de fil,un voltmètre,
thermomètres  de chaufferie ou d'intérieur+LOT D'OUTILS MARTEAUX PINCES
TOURNEVIS ET SCIES MANUELLES ET AUTRES ETC...
LOT D'OUTILLAGES: Un tour à bois RTF + ACCESSOIRES tarauds ,un mandrin,forets,
rivets,écran de protection  rectangulaire qui se fixe avec aimant+étau qui se fixe sur un
établis avec des boulons

112 MEUBLE TV JAPONISAN  Largeur :1m  Hauteur:1.45m

113  1 CHAUFFAGE+ 1 VENTILATEUR + 1 ASPIRATEUR PROLINE

114 PAIRE CHAISES ENFANTS EN BOIS

115 table BASSE
116 3 COUVERTURES LAINE

117 TABLE BASSE

118 PETITE TABLE BOIS CHENE

119 MAGNESTOSCOPE SAMSUNG

120 PETIT MEUBLE BLANC SUR ROULETTE

121 3 FAUTEUILS BRIDGE

122 1 AMPLI KENWOOD STÉRÉO KR 3400

123 1 DOLBY SYSTEM HIFI CASSETTE DECK N 2521

124 1 MEUBLE AVEC PORTE BATTANTE

125 2 ENCEINTES LABORATOIRE ELECTRONIQUE DU SON 3 VOIES

126 1 VELO ENFANT X TREM

127 1 FOUR FAURE MULTIFONCTION PYROLYSE

128 CHEVET

129 MACHINE A ECRIRE JAPY

130 ELECTROPHONE ANCIEN

131 MACHINE A ECRIRE SMITH PREMIER

132 FER A SOUDER

133 1 COPIEUR EPSON + 1 COPIEUR BROTHER

134 POSTE RADIO ANNEE 40/50

135 POSTE RADIO ANNEE 40/50

136 3 VASES “JAPONISAN”

137 PAIRE VASES JAPONISAN

138 LOT DE NETTOYANT  ( 43 bidons de 5L. La valeur à l'unité entre 40 et 90€)+ 6 PETITS CARTONS
EN DOSETTE (ENV 300 DOSETTES)

139 ANCIEN POSTE RADIO 1950 VISSEAUX

140 BROC ET SON SUPPORT TALAVERA XVIII°

141 TABLES GIGOGNE

- Page 4 -



CATALOGUE PUBLIC Vente N° V327 du 23/02/2017  - 14H00

N° Lot Description

142 VASE AVEC FLEURS

143 CONSOLE EN VERRE

144 PAIRE DE CHENETS

145 POSE BUCHE POUR CHEMINEE

146 SERVITEUR DE CHEMINEE 3 PIECES + SERVITEUR DE CHEMINEE 4 PIECES

147 MIROIR

148 PAIRE DE BOTTES MARON CHRISTIAN DIOR
P:37

149 LOT envi 80 COQUES TEL D ORIGINE APPEL:SAMSUNG GALAXY NOTE II +  env 80 HOUSSES IPAD +MOBILE BLUETOOTH
KEYBOARD POUR IPAD MINI...

150 1 GRANDE MALLE EN BOIS

151 1 PETITE MALLE EN BOIS

152 SAC CUIR  " THE BRIDGE"

153 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de baleine.   Le lot
de 8 pièces

154 TEXAS INSTRUMENTS PLATE-FORME MATHEMATIQUES + CALCULATRICE TEXAS INSTRUMENT + CALCULATRICE CASIO
COLLEGE

155 PINCE A GIGOT MA + COUVERT A SALADE

156 ATTACHE POUR CHIENS

157 DECODEUR TNT SAGEMCOM

158 VERRE A LAIT

159 OBJETS LAITON ET CUIVRE:1 CASQUE,1 POUDRIER DECOR FLEURS, 1 BRIQUET, 1 GRELOT, 1 POUDRIER ROUGE A
LEVRES, 1 BRIQUET EN FORME DE LIVRE, 2 briquets, 1 PETIT METRE PLIANT+2 petits pots

160 COFFRET EN PORCELAINE DE LIMOGES

161 ENCRIER  CRISTAL

162 BIBELOTS

163 GLAM'BRUSH

164 MOD' LISS BABYLISS (ETAT NEUF)

165 LADYCIRE
EXCLUSIVE PHILIPS HP2325

166 Deux appareils  photo  système  Folding
167 1 BLOUSON FEMME CUIR

168 MANTEAU DE FOURRURE RAT D'AMERIQUE T:40

169 1 ETOLE VISON

170 1 MANTEAU + 1 CHAPEAU VISON

171 VESTE EN VISON BRUN T:46/48

172 TOQUE VISON SAUVAGE + 1 CRAVATE VISON SAUVAGE
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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